

Автор: Елена
02.06.2017 09:34

В мире это будет первый случай, когда побратимские связи устанавливаются между двумя одноименными городами, расположенными на территории одного государства и десятым случаем установления побратимства одноименных городов.

Ранее сообщалось, что предложение установить побратимские связи было [озвучено](#) главой Белогорска Станиславом Мелюковым главе Белогорска Станиславу Крыжановскому в феврале 2017 года. Для согласования организационных моментов и проекта соглашения о побратимских отношениях между двумя городами в крымский Белогорск

[приезжала](#)

делегация амурского Белогорска. Ответный визит руководство одноименного города Республики Крым приняло решение сделать ко Дню России.

В администрации Белогорска отмечают, что план пребывания крымских делегатов очень насыщен. Они примут участие в открытии фонтана «Тесла» (состоится 10 июня в 21 часов в городском парке культуры и отдыха), посетят резидентов TOP «Белогорск», краеведческий музей, ознакомятся с достопримечательностями Белогорска, станут участниками телемоста «Белогорск-Белогорск», увидят финал чемпионата города по длинным нардам, футбольный матч с участием ФК «Белогорск», поучаствуют в утренней зарядке со звездой, а также мероприятиях, запланированных в Белогорске на День России и День города, которые состоятся 12 июня, пишет пресс-служба главы Белогорска.